

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ВЕЛИКИЕ ЛУКИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 19.07.2023 № 1783 г. Великие Луки

О реорганизации муниципального унитарного предприятия «Спортивно-оздоровительный комплекс «Стрелец» г. Великие Луки» в форме преобразования в муниципальное бюджетное учреждение «Стрелец» г. Великие Луки»

В соответствии со статьями 57 и 58 Гражданского кодекса Российской Федерации, со статьями 29 и 34 Федерального закона от 14 ноября 2002 года № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях», Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решением Великолукской городской Думы от 11.11.2011 № 137 «Об утверждении положения о порядке принятия решения о создании, реорганизации и ликвидации муниципальных унитарных предприятий в городе Великие Луки», руководствуясь статьей 34 Устава муниципального образования «Город Великие Луки», Администрация города Великие Луки, заключение комитета экономики Администрации города от 29.06.2023 об экономической целесообразности реорганизации предприятия постановляет:

- 1. Реорганизовать муниципальное унитарное предприятие «Спортивнооздоровительный комплекс «Стрелец» г. Великие Луки» (далее - МУП «СОК «Стрелец») в форме преобразования в муниципальное бюджетное учреждение «Стрелец» г. Великие Луки» (далее - Учреждение).
 - 2. Определить, что:
- 2.1. основными целями создаваемого Учреждения являются формирование условий для развития на территории муниципального образования «Город Великие Луки» физической культуры, школьного спорта и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий городского округа;
- 2.2. Учреждение создается для ведения деятельности в области спорта, отдыха и развлечений;
 - 2.3. основными видами деятельности Учреждения являются:
 - деятельность спортивных объектов;
 - деятельность в области спорта прочая;
 - деятельность зрелищно-развлекательная прочая;
 - деятельность физкультурно-оздоровительная;
- 2.4. учредителем Учреждения (далее Учредитель) и собственником его имущества (далее Собственник) является муниципальное образование «Город Великие Луки»;

- 2.5. функции и полномочия Учредителя осуществляет Администрация города Великие Луки в лице Комитета по физической культуре и спорту Администрации г. Великие Луки;
- 2.6. функции и полномочия Собственника осуществляет Администрации города Великие Луки в лице Комитета по управлению муниципальным имуществом г. Великие Луки;
- 2.7. имущество, закрепленное за МУП «СОК «Стрелец» г. Великие Луки» на праве хозяйственного ведения в полном объеме закрепляется за Учреждением на праве оперативного управления по передаточному акту.
- 3. Учреждение является правопреемником МУП «СОК «Стрелец» г. Великие Луки», прекращающего деятельность в результате преобразования, по всем правам и обязанностям в отношении всех его кредиторов и должников, включая обязательства оспариваемые сторонами.
- 4. Утвердить прилагаемый состав комиссии по реорганизации МУП «СОК «Стрелец» г. Великие Луки», согласно приложению к настоящему постановлению (далее Комиссия).
 - 5. Установить, что Комиссия:
- 5.1. создается для принятия решений и координации проведения мероприятий по реорганизации МУП «СОК «Стрелец» г. Великие Луки»;
- 5.2. является временным органом и прекращает свое существование после даты государственной регистрации вновь возникшего Учреждения.
- 6. Поручить МУП «СОК «Стрелец» в лице директора Кравченко Дмитрия Викторовича провести следующие необходимые мероприятия по реорганизации МУП «СОК «Стрелец» г. Великие Луки» в форме преобразования в муниципальное бюджетное учреждение «Стрелец» г. Великие Луки»:
- 6.1. не позднее, чем за 2 месяца в письменной форме уведомить работников МУП «СОК «Стрелец» г. Великие Луки» о предстоящей реорганизации, а также об имеющихся у работников прав отказаться от продолжения работы в соответствии с ст. 75, ст. 77 Трудового кодекса РФ;
- 6.2. в течение трех рабочих дней после принятия настоящего постановления уведомить орган, осуществляющий государственную регистрацию юридических лиц, о начале процедуры реорганизации с приложением настоящего постановления;
- 6.3. в течение трех рабочих дней с момента принятия решения, но не ранее предоставления сообщения о реорганизации в регистрирующий орган, обеспечить размещение в Едином федеральном реестре сведений о фактах деятельности юридических лиц записи о том, что юридическое лицо находится в процессе реорганизации;
- 6.4. после внесения в Единый государственный реестр юридических лиц записи о начале процедуры реорганизации дважды, с периодичностью один раз в месяц, обеспечить размещение в журнале «Вестник государственной регистрации» сообщений установленной формы и содержания о реорганизации МУП «СОК «Стрелец» г. Великие Луки»;
- 6.5. провести инвентаризацию обязательств МУП «СОК «Стрелец» г. Великие Луки» с составлением списка дебиторов и кредиторов. Не позднее 30 дней с даты принятия настоящего постановления уведомить в письменной форме всех известных кредиторов о реорганизации МУП «СОК «Стрелец» г. Великие Луки»;
- 6.6. совместно с Комитетом по управлению муниципальным имуществом г. Великие Луки произвести инвентаризацию активов и обязательств для составления передаточного акта;
- 6.7. с момента принятия решения и до момента завершения реорганизации муниципального унитарного предприятия «СОК «Стрелец» г. Великие Луки» не заключать сделок, ведущих к изменению состава и стоимости основных средств;

- 6.8. по истечении трех месяцев после внесения в Единый государственный реестр юридических лиц записи о начале процедуры реорганизации, представить документы создаваемого Учреждения в орган, осуществляющий государственную регистрацию юридических лиц;
- 6.9. завершением реорганизации МУП «СОК «Стрелец» г. Великие Луки» в форме преобразования в муниципальное бюджетное учреждение «Стрелец» г. Великие Луки» считается дата государственной регистрации вновь возникшего Учреждения.
- 7. Директору МУП «СОК «Стрелец» Кравченко Д.В.. не позднее одного месяца со дня предоставления уведомления о реорганизации в регистрирующий орган, разработать и предоставить на рассмотрение и согласование Комиссии:
 - 7.1. проект Устава создаваемого Учреждения;
 - 7.2. проект штатного расписания создаваемого Учреждения;
- 7.3. проект постановления «Об утверждении Положения об оплате труда работников Учреждения»;
- 7.4. проект решения Великолукской городской Думы «Об утверждении тарифов на дополнительные платные услуги, предоставляемые Учреждением»;
- 7.5. передаточный акт, содержащий сведения о правопреемстве по всем обязательствам в отношении всех его кредиторов и должников, включая и обязательства, оспариваемые сторонами, передаче имущества, средств и всей документации по хозяйственной деятельности, включая первичные учетные бухгалтерские документы, от МУП «СОК «Стрелец» г. Великие Луки» к муниципальному бюджетному учреждению «Стрелец» г. Великие Луки»;
- 7.6. размер нормативных затрат, связанных с оказанием Учреждением в соответствии с муниципальным заданием муниципальных услуг (выполнением работ), и нормативных затрат на содержание имущества Учреждения;
- 7.7. проект муниципального задания на оказание Учреждением муниципальных услуг (выполнение работ) на 2024 и 2025 года (с проектом соглашения о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение муниципального задания);
- 7.8. реестр оказываемых услуг, выполняемых работ, относящихся к основным видам деятельности Учреждения.
- 8. Комитету по управлению муниципальными имуществом г. Великие Луки с момента государственной регистрации Учреждения внести соответствующие изменения в реестр муниципального имущества МО «Город Великие Луки».
- 9. Опубликовать настоящее постановление в газете «Великолукская правда» и разместить на официальном сайте муниципального образования «Город Великие Луки» vluki.reg60.ru в сети «Интернет».
- 10. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации города по безопасности Куплайса В.И.

Глава Администрации горо,	да
---------------------------	----

подпись

А.Г. Беляев

Копия верна:

Управляющая делами Администрации города

Н.В. Ильина

Приложение к постановлению Администрации города Великие Луки от 19.07.2023 № 1783

СОСТАВ Комиссии по реорганизации муниципального унитарного предприятия «СОК «Стрелец» г. Великие Луки» в форме преобразования в муниципальное бюджетное учреждение «Стрелец» г. Великие Луки»

Куплайс Всеволод Иванович	Заместитель главы Администрации города, председатель комиссии;	
Бураченок Сергей Викторович	И.о. Заместителя Главы Администрации города, заместитель председателя комиссии;	
Лозницкая Татьяна Олеговна	Заместитель главы Администрации города;	
Долинченкова Наталья Владимировна	Председатель комитета по управлению муниципальным имуществом города;	
Косых Е.А.	Исполняющий обязанности председателя комитета экономики Администрации города;	
Максимова Марина Евгеньевна	Начальник правового управления Администрации города;	
Цацко Евгений Сергеевич	Председатель комитета по физической культуре и спорту Администрации города;	
Кравченко Дмитрий Викторович	Директор МУП «СОК «Стрелец»	